

## В гармонии с мадагаскарской руконожкой



Бу! Страшно? Нет, это не костюм на Хэллоуин! И не-а, это летучая мышь с паучьими лапками) И нет, она не кусается)

Знакомьтесь: мадагаскарская руконожка, лемур ай-ай или айе-айе. Это пушистое млекопитающее с чёрно-бурой шерсткой, длинным хвостом, ярко-жёлтыми глазами и очень длинными кривыми пальцами разной толщины.



Природа наградила малыша паукообразными пальцами, самые толстые из которых служат для простукивания по коре дерева в поисках насекомых на ужин. Единственный тонкий палец позволяет айе-айе добраться до труднодоступных зон, где прячутся самые хитрые и аппетитные личинки жуков. (Да-да, и до тебя он тоже однажды доберётся=)



Несмотря на суеверия жителей Мадагаскара, основанные на страхе внешности руконожки, лемур получил широкую известность и симпатию масс. Руконожка фигурировала в полнометражном мультфильме «Мадагаскар» как мудрый советник короля лемуров по имени Морис.



Ну разве мог кинематограф обойти стороной такое уникальное творение природы,

одновременно вызывающее интерес и притягивающее своей несуразностью?

Материал подготовила участница Студенческой Медиа Лаборатории **Елизавета Петровская**.